

2005年,开展县域经济建设、保持共产党员先进性、解决“三农”问题、重大活动重要事件、青少年思想道德建设为重点的宣传报道。12件作品分获市广播电视一二三等奖,《为党旗添彩》获社教专题类一等奖。

4. 广播电视村村通

1999年,开始实施村村通广播电视工程。全县共实施3期“村村通”工程,先后解决102个行政村的“村村通”问题,其中54个村已实施与县广电网络公司光缆联网。是年,全县共完成村村通工程正式申报立项59个,按照广播电视总局和省、市局的统一安排部署,做到统一规划设计,统一安装调试,统一管理模式,统一竣工验收。2000年6月底,第一批59个村的村村通工程,顺利通过省市检查验收。第二批86个村的村村通工程经过多方努力,被批准立项27个。完成溢水、柳林、竹坪、文峰、牌楼、得胜、茅塔等10个标准广播站房建设。2001年,以实施广播电视村村通工程为契机,采取小片建网,卫星收转,家庭单收等形式扩大广播电视覆盖,使全县广播电视覆盖率分别达到70%和90%。

2003年,通过积极争取,国家确定竹山县第三批“村村通”工程为16个。2004年,拟定1651个自然盲点村“村村通”广播电视方案,其中省发改委和省广电局批准2004—2005年实施50户以上自然村“村村通”建设任务为254个。2005年,第四批广播电视“村村通”工程正式启动。2005年实施的全县50户以下20户以上的自然村1397个,全县17个乡镇实现县乡光纤电缆大联网,先后完成206个盲点行政村的广播电视联网,50户以上254个自然村目标任务全面实施。至2005年底,有线电视实施乡乡光缆联网,广播电视混合覆盖率达到80%。在“村村通”工程带动下,有线电视网络覆盖发展较快,传输节目由原来的28套增加到34套,中心机房前端设备全部更新,竹山一套节目实现数字化传输,全县有线电视用户总数达到4.3万户。全县广播综合覆盖率由1999年的69%上升到81%,电视综合覆盖率由1999年的83%上升到92%。

二、新闻宣传

今日竹山报和“今日竹山”门户网站,对传播三个文明、报道今日竹山、推动社会发展做出重大贡献。

(一) 新闻机构

1993年7月,报社编辑部设在县委宣传部,采编工作由宣传部理论、宣传、秘书科担任。1995年7月,竹山报社成立,为县委正科级单位,定编6人。1997年10月,报社在县轻工大